Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBE | ypos | mpgm | TORR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw
AxgA | Ay | FEtrs— SibiNES| REE |HBEtVS— 2E HEwS IS NE BMILE

‘e ‘e ‘e ‘e ‘/EM ‘e ‘/Em ‘e ‘/EM ‘e

BEE—RENMOD | i} b} P i [iicp | ovic] i\ i} b} i\ i} b} i\ i} [iicp | ovic]

HE R U RS #966km £977km #968km $950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
8A1E(K) 156F FREE 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8B28(K) 158% S 0.05 0.08 0.09 0.04 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
8A3H(K) 156F Bikides 0.05 0.08 0.09 0.04 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
8A4B((#H) 156F Bikides 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.05 0.12
8A5A(L) 156F Bikides 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.05 0.12
8A6H(A) 156F Bikides 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.05 0.04 0.12
8ATH(A) 156F Bikides 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8A8A(K) 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8A9AUK) 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8A10A(K) | 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 S 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8ANA(#R) | 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 AR 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8R128(x) | 158 0.06 0.05 0.08 0.09 Az 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
8A13H(H) | 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 FARH 0.07 0.08 0.05 0.04 0.11
8A14R(A) | 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 Az 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
8A15A(K) | 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.03 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8A16H(K) | 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.03 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBE | ypos | mpgm | TORR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw
AxgA | Ay | FEtrs— SibiNES| REE |HBEtVS— 2E HEwS IS NE BMILE
Eem | wem | @em | @em | @em | @E® | @en | @en | #sm | @e®
BBB—RED S0 wLE e tE | mhE | mhE tE | EhE tE | mhE | B

HE R VR #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
8H17B(X) 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.04 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
8H18R(%) 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.03 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8A19H(L) 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.03 0.07 EEEELS 0.05 0.04 0.11
8H20H(RH) 158F 0.06 0.04 0.08 0.08 0.03 0.07 % 0.05 0.04 0.12
8A21H(RA) 150% 0.07 0.04 Bikides 0.08 0.04 0.07 EEEELS 0.04 0.04 0.11
8H22B () 158F 0.06 0.04 0.08 0.08 0.03 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8H238B0K) 150% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.03 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8A24H(K) 158F 0.06 0.04 0.08 0.08 0.04 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8H25R(%) 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.03 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
8H26H(%) 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.03 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
8A27H(R) 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.04 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8H28H(A) 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.04 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
88298 () 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.03 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
8H30B(K) 158F 0.06 0.05 0.08 0.08 0.03 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
8H31H(X) 150% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.03 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KMOB | memic | mmesikon | JER, | KEREH | B | O50E—F i REBRE | HOERE
AEBEE | AEng| HES E—Mih | EEEUS—| DNERE A I%;g i);E AT—av | EHAE
BET R/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™
BEE—RENMMOD P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp | ovic] i i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic]
HE R U RS #968km $964km #61km $958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
8A1A(K) 158 0.08 0.11 0.05 0.07 RS 0.06 0.05 0.11 Rk 0.07
8H2B(K) 1505 0.08 0.11 0.05 0.07 % 0.06 0.06 0.11 % 0.08
8A3A(K) 158 0.08 0.11 0.05 0.07 AR 0.06 0.06 0.12 Rk 0.08
8A4B () 1505 0.08 0.12 0.05 0.07 % 0.06 0.05 0.12 % 0.08
8A5A(L) 158 0.08 0.11 0.05 0.07 AR 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
8A6H(R) 158 0.08 0.11 0.05 0.07 S 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
8A7H(A) 158 0.08 0.12 0.05 0.07 AR 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
8A8H(K) 158 0.08 0.11 0.05 0.07 R 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
8A9AUK) 158 0.08 0.12 0.05 0.07 RS 0.06 0.05 0.11 Rk 0.08
8A10A(K) | 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 S 0.06 0.05 0.11 0.04 0.09
8ANA#R) | 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 RS 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
8A128(L) 1505 0.08 0.11 0.05 0.07 % 0.07 0.06 0.11 % 0.07
8A13H(H) | 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 FARH 0.05 0.05 0.11 FEE 0.08
8A148(A) 1505 0.08 0.11 0.05 0.07 % 0.06 0.05 0.11 % 0.08
8A15A(X) | 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 FARH 0.06 0.05 0.11 0.04 0.07
8R16B(K) | 158 Ak 0.11 0.05 0.07 R 0.06 0.05 0.11 Bifdes 0.07




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KMOB | memic | mmesikon | JER, | KEREH | B | O50E—F i REBRE | HOERE
AEBEE | AEng| HES E—Mih | EEEUS—| DNERE A I%;g i);E AT—av | EHAE
BET R/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™
BEE—RENMMOD P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp | ovic] i i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic]
HE R U RS #968km $964km #61km $958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
8A17H(K) 156F Bikides 0.11 0.04 0.07 SHEE 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
8A18E (&) 1505 0.08 0.11 0.04 0.07 % 0.05 0.05 0.11 % 0.07
8R19A(L) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 AR 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
8H20H(H) | 158% 0.08 0.11 0.05 0.08 S 0.06 0.05 0.11 0.04 0.07
8A218(A) | 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 FARH 0.06 0.06 0.11 SRk 0.07
8A228(K) 1505 0.08 0.11 0.04 0.07 A 0.05 0.05 0.11 % 0.08
8A23A(K) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 AR 0.05 0.05 0.11 0.04 0.08
8A24A(K) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 R 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
8A25E (%) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 AR 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
8H268(x) | 158 0.08 0.11 0.04 0.07 S 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
8H27H(H) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 AR 0.06 0.06 0.11 Rk 0.08
8A28RA(A) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 S 0.06 0.05 0.11 0.04 0.07
8A29A(X) | 15B% 0.08 0.11 0.04 0.07 AR 0.06 0.05 0.12 0.04 0.07
8A308 (k) 1505 0.08 0.11 0.04 0.07 A 0.05 0.05 0.11 0.04 0.07
8A31ACK) | 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 AR 0.05 0.05 0.11 0.04 0.07

XKERBREEL S — FMSFTARIC—FRENARES A, RERAELGHFETYT



Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= b N N b N N o= : :
e |mewn| swas | E | mEm | GEER O mem | Gonp | REEE | SR | woass | mream
‘e ‘e AR Z AW AW N AR N AW Z AW
RBEE—FEEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [iiip i’} izl i [iiip it} izl i [iiip it}
HE R U RS #950km $962km #954km £947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
8A1H(K) 158% 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
8B2H0GK) 158 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
8A3HE(K) 158% 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
8R4B(#) 158 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
8A5A(L) 158 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8A6H(R) 158 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 S 0.07 0.07 0.06
8A7H(A) 158% 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 xS 0.08 0.07 0.06
8A8H(K) 158 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.06 R 0.07 0.07 0.06
8A9R(K) 156F Bikides 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 Bikides 0.07 0.07 0.06
8A10A(K) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 S 0.07 0.07 0.06
8A11EER) | 158% 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 RS 0.07 0.07 0.06
8R128(x) | 158 0.07 0.10 0.07 0.10 0.10 0.06 S 0.07 0.08 0.06
8A13H(H) | 158% 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8A14R(A) | 158% 0.06 0.04 0.07 0.09 0.10 0.06 S 0.07 0.07 0.06
8A15A(X) | 158% 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 RS 0.07 0.06 0.06
8H16HUK) | 158 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 R 0.07 0.07 0.06




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= b N N b N N b : ;
e |mewn| swas | E | mEm | GEER O mem | Gonp | REEE | SR | woass | mream
‘e ‘e AR Z AW AW N AR N AW Z AW
RBEE—FEEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [iiip i’} izl i [iiip it} izl i [iiip it}
HE R U RS #950km $962km #954km £947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
8A17ACK) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8A18H(H) | 158 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 S 0.07 0.07 0.06
8A19B(L) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8A208(H) 156% Bikides 0.05 0.06 0.09 0.10 0.08 I 0.07 0.07 0.07
8A218(A) | 158% xS 0.05 0.06 0.10 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8H22B(K) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 S 0.07 0.07 0.06
8H23H(K) | 158% 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 RS 0.07 0.07 0.06
8H24B(K) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 R 0.07 0.07 0.06
8H25H(%) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8H268(x) | 158 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 S 0.07 0.07 0.06
8H27H(H) | 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06
8H28H(A) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 S 0.07 0.07 0.06
8A29A(X) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 RS 0.07 0.07 0.06
8H30H(K) | 158 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 A h 0.07 0.07 0.06
8A31ACK) | 158% 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 xS 0.07 0.07 0.06

KEE BKICEDIRADE-HDRBETHELTEYELED, SHSEENS HIROBERICUYBEZELT .



Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | oxzA | A | pgR | AR | BWS—s | k6 | Jao
AEAR | Aesa| trs— o a— o Ha— BELDR I o a— o a— TFILDE %A o h—
AW N AW N AW Z AW AW N AR Z AW
RBEE—FEEIOD izl i [iiip it} izl i [ii] izl i [iiip it} izl i [iiip i} izl i [iiip it}
R U BERE #943km #943km #956km #345km #944km #338km #952km #934km #355km #355km
8A1H(K) 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 HEH 0.11 0.07
8H2B(K) 1505 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 SHEE 0.11 0.07
8A3HE(K) 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 HEH 0.10 0.07
8A4B(#H) 1508% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 Bikdes 0.10 0.07
8A5A(L) 158 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 HEH 0.10 0.07
8A6H(A) 1508% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 Bikdes 0.10 0.07
8A7H(A) 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 HEH 0.11 0.07
8A8A(K) 158 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8A9AUK) 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8A10B(K) | 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8A11EER) | 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8A12B(L) | 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8A13H(H) | 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8A14B(A) | 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 gt
8A15A(X) | 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8H16HUK) | 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | oxzA | A | pgR | AR | BWS—s | k6 | Jao

AEAR | Aesa| trs— o a— o Ha— BELDR I o a— o a— TFILDE %A o h—

“ANT | SAWT | SAWD | SAWD | —ANG | —ANG | SAED | KBS | AT | AR

BEE—REN,D il i) il il 7 il il il il i) il dict il it il it

HER U #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
8H17B(X) 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8H18R(%) 158F 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8A19H(L) 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.06
8H20H(RH) 158F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.06
8A21H(RA) 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.11 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
8H22B () 158F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
8H238B0K) 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
8A24H(K) 158F 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.06
8H25R(%) 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8H26H(%) 158F 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8A27H(R) 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8H28H(A) 158F 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
88298 () 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8H30B(K) 158F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8H31H(X) 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EEUR | AR | gaggne | BAMK | B | RN | SRER | WAEBK | B | BFBK
BERR | RERw | KRR WEXF KR BEXF WEX RiREE RiREE A i RiREE
FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEmh
BEE—REHNLD L e (i L e (i L B (i b (i L El i} bl i}
A ARV $961km #951km $950km #959km #964km #960km $957km #960km #948km #952km
8A1B(N) 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8H2H0K) 150% 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8A3H(K) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8H4H(E) 150% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8A5H(L) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8A6H(R) 150% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8ATH(A) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8A8H(N) 150% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8B9H0K) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8H10H(K) 150% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8A11H(®E) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8A128(L) 158% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8H138(H) 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8814B(R) 150% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
8A158(N) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8B 16H0K) 150% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EEUR | AR | gaggne | BAMK | B | RN | SRER | WAEBK | B | BFBK
BERR | RERw | KRR WEXF KR BEXF WEX RiREE RiREE A i RiREE
FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEmh
BEE—REHNLD L e (i L e (i L B (i b (i L El i} bl i}
A ARV $961km #951km $950km #959km #964km #960km $957km #960km #948km #952km
8A17B(K) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.10 0.07
8HA18H(E) 158% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
8H19H(L) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
8A208(RH) 158% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8H21H(A) 150% 0.05 0.08 0.12 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.08
882280 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8A2380K) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8H24H(K) 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
8H25H (&) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8A26H(L) 158% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8A278(RH) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8A28H(A) 150% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
88298 () 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
8H30B0K) 158% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8A31B(K) 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

;F%u;jﬁlz MEMR | TNESR | FERRA | FEHEL | FEBX | BRAORE | wipyees | BR ZHEHX

BERR | AERR iR RineE = RERFTE | HBAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE

FEm FEm FEm FEm FEm AET AEm AET rxEH AE
RBEE—REREIOD b i P i} P i} b i P i} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

AR U BERE #955km #154km #155km #760km #955km #57km #148km #760km #951km #955km
8ATACK) 150 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A28(K) 150 0.09 0.11 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A3A(K) 150 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A4R(E) 158F SHEE 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A58(L) 150% HEE 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A6R(A) 158F SHE 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A7H(A) 150% HEE 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A8A(K) 158F SHE 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
8RA9B(K) 150% HEE 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A10H(K) 158F SHE 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A11H(H) 150% HEE 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A12B(X) | 15B% B 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A138(H) 150% HEE 0.10 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8R14H(A) 158F SHEE 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A158(K) 150% HEE 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A16H(UK) | 158 B 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

;F%u;jﬁlz MEMR | TNESR | FERRA | FEHEL | FEBX | BRAORE | wipyees | BR ZHEHX

BERR | AERR iR RineE = RERFTE | HBAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE

FEm FEm FEm FEm FEm AET AEm AET rxEH AE
RBEE—REREIOD b i P i} P i} b i P i} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

AR U BERE #955km #154km #155km #760km #955km #57km #148km #760km #951km #955km
8A178(XK) 150% HEE 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A18E (%) 158F SREE 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A198(L) 150% HEE 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A208(H) 158F SHEE 0.09 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8A218(A) 150% HEE 0.09 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8R22H(X) 158F SHEE 0.10 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A238(K) 150% HEE 0.11 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8H24H(K) 158F SHEE 0.11 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A25H (%) 150% HEE 0.11 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8H26H(%) | 158 B 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A278(H) 150% HEE 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8RA28H(A) 158F SHEE 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8H298(K) 150% HEE 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A30BUK) | 158 B 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8A31H(XK) 150% HEE 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
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SF5E8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

B SYTHET 4 INEAREE
R = %15 7 3 > 5 1 2. - — 4 =] =1 4 a - —_— =1
. . ARORE | (ompey | ROMTES | Aok | EBE | ool | @R | SRR | @3asrs | EEARS
AEER | AEew| WRSE ZENTE IN—9 F15H A A=)
HDEEAL | 1ERERR

KEM KXEM SYTHET SHTET S YTHET STET = R ET JIHRET JIHRHET JIMRET

BEE—RREIOD [i] [i] P ] b i P i b i P i izl i) P i izl i)

HRKkUER $953km #956km $965km #963km $966km #966km #966km $#946km $948km #950km
SA1BCN) 150% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8H2B(K) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8A3H(K) 150% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
8A4R(®) 150 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.04 0.07 0.07
8A5H(L) 150% 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8H6H(A) 150 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8H7H(A) 150% 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8A8H(N) 15/F 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8A9B(K) 150% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
8A10H(CK) 150F 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
8A11H(®) 150% 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8§H128(L) 150 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05 0.07 0.07
8H138(H) 150% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
8H148B(A) 15/ 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
8H158 (k) 150% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
8H168(K) 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SF5E8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bk DR SAET +m INE S RAE
R = %15 7 3 > 5 1 2. - — 4] = =1 4 a - — =3
. . AREER | smger | 2omed | Aok | BBE | socs | mRergs | ISR | 3o | BEARE
AEER | AEew| WRSE ZENTE IN—Y F15H A A=)
HDEEAL | 1ERERR

KEmh XEmh SRET SATET SRET STET = R AT JIHRET JI{RET JIHRET

EEE—EEI>D [i] i} B[ i} Bl i) B[ i} Bl i) B[ i} izl | i} B[ i} izl | i}

HRKkUER $953km #956km $965km #963km $966km #966km $966km $#946km $948km #950km
8H17H(XK) 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
8H18E(®) 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8H19A(1) 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8H20B(H) 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8H218(H) 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.10 0.07
88228 () 158 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
8H23B0K) 150 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
88 248(K) 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
8H25H(®) 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 S 0.04 0.04 0.07 0.06
88268(%) 1585 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 SRE 0.04 0.04 0.07 0.06
8H27H(H) 150 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 S 0.04 0.04 0.07 0.06
8H28H(A) 158 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 SRE 0.04 0.04 0.07 0.06
8H29B () 150 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
8H30B(K) 150F 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8H31H(XK) 150 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INBAR ILAKRE e
ARE | e | WEE | ZAR | ppean | wxE |\ TR crnaes | T2ESA
AEAA | e | (EERE &) EE7EFR SaZT4— INEARE o BEFE
o 5—) = HEFE2—
JI=HET JI{RET JIM=HET JI{RET JI{=HET JI{RET AEH AEH AEH
RBEE—RREIOD [iiip it} izl i [iiip i} izl i [iiip it} izl i [iiip it} [ii] [l i’}
AR EUIERE #942km $933km #937km $934km $939km $937km #956km $959km #963km
8H18(K) 158 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
8H2HGK) 158 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
8A3HE(K) 158 0.07 0.11 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
8R4E(#) 158 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
8AS5H(L) 158 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8A6H(R) 158 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
8A7H(A) 158 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
8A8H(K) 158 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
8B9H(UK) 158 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
8H10B(K) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
8A11E(R) | 158% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
8B 12B(x) | 158% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
8A13H(R) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06
8H148(A) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
8H15A(K) | 15BF 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
8H16H(K) | 158% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SHI5E8A1H~8H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INBAR ILAKRE e
ARE | e | WEE | ZAR | ppean | wxE |\ TR crnaes | T2ESA
AEAR | A | EERE 2 BITERRT e = INEAR o BB=F
tr4—-) = HEE 52—
NI =BT JI=ET I =BT JI=ET I =BT JI=ET KEH RKEH AKEH
BEE—REN,D il dic] il i) il it il i ldic] il i) il it 7 il it
AR EUIERE #942km $933km #937km $934km $939km $937km #956km $959km #963km
8A1TH(K) |  15B% 0.06 0.09 0.10 0.27 0.08 0.12 0.08 0.06 0.05
8H18H(%) | 158 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
8A19E (L) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
8H20H(H) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07
8A21E(A) | 15B% 0.08 0.09 0.09 0.27 0.08 0.10 0.09 0.06 0.06
8A22B(K) |  15B% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
8A23HK) |  15B% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
8A24B(K) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
8A25E (%) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
8H26H (L) | 158% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
8H27H(A) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
8A28H(A) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
8A29B(K) |  15B% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
8H30H(K) | 158 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
8A3IE(K) | 15B% 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
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